

З метою залучення обдарованої молоді до державної служби, максимального виявлення творчо мислячих, найбільш ерудованих та підготовлених учнів з предмету правознавства, одинадцятий рік поспіль Головним територіальним управлінням юстиції у Черкаській області (за участі управління освіти і науки облдержадміністрації) проводиться обласний конкурс серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Знавці права».

Основними завданнями обласного конкурсу є: підвищення рівня правових знань учнівської молоді; популяризація державної служби серед підростаючого покоління; формування високої правової культури та правосвідомості.

З часу запровадження проведення Конкурсу до участі у ньому було залучено близько 1200 випускників загальноосвітніх навчальних закладів міста та області, 53 – стали переможцями та лауреатами Конкурсу.

Відповідно до Положення про обласний конкурс, переможці, окрім грамот, отримують рекомендації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області щодо вступу за державним замовленням: I місце – до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, м. Харків; II та III місце – до Національного університету «Одеська юридична академія», за спеціальністю «Правознавство».

Практика проведення цього заходу у минулих роках дає можливість зробити висновок про його актуальність і важливість, оскільки отримання переможцями нагород такого рівня є реальним шансом для тих дітей, які дійсно хочуть пов'язати своє майбутнє з юриспруденцією.

Конкурс проходить щорічно з березня по квітень. До участі у Конкурсі запрошуються учні 11 класів (IV курсів) загальноосвітніх навчальних закладів міста Черкаси та Черкаської області.

Конкурс проводиться у два тури: I – відбірковий (письмовий); II – підсумковий (письмовий) та усний (співбесіда).

Повідомляємо, що I відбірковий (письмовий) тур обласного конкурсу для учнів загальноосвітніх навчальних закладів Звенигородського, Катеринопільського, Лисянського, Тальнівського, Шполянського районів, міста Ватутіне, Єрківської та Мокрокалігирської об'єднаних територіальних громад відбудеться у місті Звенигородка 12.03.2018 об 11.00 годині; Жашківського, Монастирищенського, Маньківського, Христинівського, Уманського районів, міста Умань – у місті Умань 13.03.2018 об 11.00 годині; Городищенського, Драбівського, Золотоніського, Кам'янського, Канівського, Корсунь-Шевченківського, Смілянського, Черкаського, Чернобаївського, Чигиринського районів, міст Золотоноша, Сміла, Канів та Білозірської об'єднаної територіальної громади – у місті Черкаси 15.03.2018 об 11.00 годині.

Заявки щодо участі у конкурсі просимо подавати до **07 березня** поточного року до органів управління освітою районних державних адміністрацій, місцевих рад та об'єднаних територіальних громад за місцем знаходження навчальних закладів.

За більш детальною інформацією просимо звертатися до Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області

за адресою: м. Черкаси, бул. Шевченка, 185, каб. 238 або за телефоном:
54-21-80.